

## **Δήλωση Απορρήτου της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης**

Η Conduent λειτουργεί μια Γραμμή Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης μέσω της οποίας τα άτομα μπορούν να αναφέρουν ανησυχίες και να υποβάλλουν ερωτήσεις μέσω αριθμών τηλεφώνου χωρίς χρέωση και ενός εργαλείου αναφοράς που ενεργοποιείται στον Ιστό. Αυτή η υπηρεσία παρέχεται από την ETHIX360 για λογαριασμό της Conduent και είναι διαθέσιμη σε όλους τους υπαλλήλους της Conduent, τους αναδόχους, τους πωλητές, τους προμηθευτές, τους επιχειρηματικούς εταίρους και τα μέλη του κοινού. Οι εκθέσεις στη Γραμμή Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης της Εταιρείας τυγχάνουν εμπιστευτικού χειρισμού και οι πληροφορίες κοινοποιούνται μόνο όταν είναι αναγκαίο για τη διεξαγωγή έρευνας, την αναφορά των αποτελεσμάτων στην υπεύθυνη διεύθυνση και την εφαρμογή κατάλληλων διορθωτικών ενεργειών. Οι χρήστες της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης της Εταιρείας μπορούν επίσης να επιλέξουν να επικοινωνούν ανώνυμα.

Εάν ένα άτομο αναφέρει ένα ζήτημα μέσω της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης, εκτός εάν γίνει ανώνυμη αναφορά, το όνομα και τα στοιχεία επικοινωνίας του ατόμου θα συλλεχθούν μαζί με πληροφορίες που παρέχουν σε σχέση με το (τα) ζήτημα (-τα) που επιθυμούν να αναφέρουν. Μετά την αναφορά ενός ζητήματος, ενδέχεται να συλλεχθούν περαιτέρω πληροφορίες για το άτομο που έκανε την αναφορά και για άλλα άτομα με σκοπό τη διερεύνηση του περιστατικού. Το αποτέλεσμα της έρευνας θα καταγραφεί επίσης και αυτό θα μπορούσε επίσης να περιλαμβάνει την τεκμηρίωση προσωπικών πληροφοριών για άτομα, συμπεριλαμβανομένων πειθαρχικών ή νομικών μέτρων και των αποτελεσμάτων αυτής της ενέργειας.

Εκτός από την ETHIX360, ως πάροχος υπηρεσιών της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας μας, οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται σε σχέση με μια αναφορά της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης ενδέχεται να διατεθούν στα δικαστήρια, την αστυνομία ή άλλες υπηρεσίες επιβολής του νόμου. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ένα άτομο που αποτελεί το αντικείμενο μιας αναφοράς μπορεί επίσης να ενημερωθεί για τις πληροφορίες της αναφοράς στο βαθμό που είναι απαραίτητο και για τον περιορισμένο σκοπό της διεξαγωγής έρευνας, αν και το όνομα του προσώπου που έκανε την αναφορά δεν θα αποκαλυπτόταν σε γενικές γραμμές

Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς:

- Εάν είστε υπάλληλος, ανατρέξτε στην [Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Υπαλλήλου](#) μας
- Εάν είστε υποψήφιος, ανατρέξτε στη [Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Υποψηφίου](#) μας
- Εάν είστε τρίτο μέρος, ανατρέξτε στην [Ηλεκτρονική Δήλωση Απορρήτου](#) μας

**Δήλωση Απορρήτου της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης**

Για να μας βοηθήσει να διατηρήσουμε τον ηθικό εργασιακό μας χώρο, κάθε Διευθυντής καλείται να αναφέρει τυχόν υποψίες παραβιάσεων των πολιτικών μας στη Γραμμή Βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης, που συμπεριλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό: παράνομες δραστηριότητες, μη συμμόρφωση με τις κανονιστικές ρυθμίσεις, λογιστικές παρατυπίες, ακατάλληλη αποκάλυψη ή χρήση εμπιστευτικών πληροφοριών της Conduent ή των πελατών, σύγκρουση συμφερόντων, αποδοχή ή προσφορά δώρων εκτός του πεδίου εφαρμογής της πολιτικής, διάκριση ή παρενόχληση, αθέλητη ή ανήλικη εργασία, ή επαγγελματική υγεία και ασφάλεια.